



玩转高校通

http://www.hngxt.cn

16强竞猜得话费

意大利，别哭！ 卡纳瓦罗，别哭！

壮志未酬，小组垫底，卫冕冠军悲情出局



冠军悲歌

之现场

记者视线

习惯慢热，但热得也太慢了

其实就算是连续被巴拉圭和新西兰逼平，也没人相信意大利会在小组赛出局——这是一支素有慢热传统的队伍。1982年和2006年拿世界冠军，他们都是在小组赛阶段一步一个踉跄，然后状态越来越好，直至问鼎的。主教练里皮和大部分上届世界杯的主力队员还在，对于自己的状态他们应当有所把握。

但是这一次的意大利队确实太慢了，进入世界杯年后，他们还从来没有赢过一场球，难道要全部留到淘汰赛中？

夸利亚雷拉在那种紧急的情况下，还能在20多米外巧妙地把球射成功，射术不可谓不精；直到补时阶段，意大利人晋级的希望依然存在，斗志不可谓不顽强，但是足球是一个公平的游戏，它不可能是谁的实力强就随着谁延长时间。

昨天，意大利人最后20分钟的表现让人确信：如果真的能蒙神照顾再打进一球的话，他们一定会走得更远。但是，一切都晚了。如果夸利亚雷拉能有更多出场时间，如果皮尔洛之前能有更多机会不至于上场后好半天才适应，也许就是另外一个结局。但世界杯永远没有如果。

意大利人就像参加800米跑，等对手跑了400米后才出发，即便你是疾步如飞，但当你眼看追上对手时，对不起，人家撞线了。

慢热毕竟不是晚热，这次里皮没掌握好火候。
郭韬略

专家视角

门文峰(河南建业队前主教练)

前锋不犀利，中场无组织，后卫看不住，守门员不突出

意大利焉能不出局？

意大利队回家了，我想，这不是斯洛伐克踢得多么好，而是意大利队(除了最后10分钟)踢得太差。他们前锋不犀利，中场无组织，后卫看不住，守门员不突出，哪里有强队半点影子？里皮下半场开场一口气换了两个人，意在加强进攻，改变场上局面，孤注一掷，可见里皮是有思路、有想法的。但是，场上一点儿效果都没有，这批队员的能力真不行啊。直到10分钟后，还是31岁的老将皮尔洛上阵，中场组织才变得清晰，意大利队才有了起色。他们最后痛哭的18号夸利亚雷拉进的那粒球很漂亮，我觉得他是个踢球比较有头脑、求胜心很强的球员。如果这届意大利队多些这样的球员，肯定不至于走到这一步田地。斯洛伐克上半场打得不错，下半场错失了好几次很好的、以多打少的反击机会，证明他们还是一支二流球队。

前一届世界杯的冠军在小组赛后就双双回家，听说这在历史上尚属首次。我觉得，意法出局的共同原因在于球员没啥突出特点，体现不出强强联赛的特质，实力与名气不相符。
门文峰口述 祝炳琨整理

4年前的柏林，意大利队是多么的风光无限，但4年后的约翰内斯堡却是无限惆怅。3战2平1负积两分小组垫底，昨晚，卫冕冠军就以这样的方式告别，留在埃利斯公园的只是一曲冠军悲歌。

而不远处，斯洛伐克围成一团，尽情地欢畅跳跃，一面国旗在他们的头顶飘扬。大屏幕上出现了11号维特克的笑脸，世界杯将会永远记着这个严重谢顶的东欧人，他在整个晚上独中两元，从而让自己的球队踩着卫冕冠军的尸体晋级，而就在90分钟以前，所有人都还都认为这是个不可完成的人物。斯洛伐克，这个人口不足500万的东欧小国，在足球的名气上远不如他们的“兄弟”捷克，他们还是第一次以这样的名称参加世界杯，便给世界留下了一段传奇。 晚报首席记者 郭韬略 约翰内斯堡埃利斯公园球场现场报道

我以为，我是英格兰、德国，但我不是……

事情的确越来越糟糕，连续和巴拉圭、新西兰战平，意大利队至今在2010年还没有赢过一场，但“慢热”的习惯又让人看好。形势不利又能怎么样呢？之前的英格兰、德国不都是很被动吗？只要能战胜对手就能出线，毕竟命运还掌握在自己手中，更何况面对的还是小组最后一名斯洛伐克，卫冕冠军赛前依然信心十足。

中场核心皮尔洛依然坐在替补席上，但里皮已经有所改变，阵型变成了孤注一掷的433，亚昆塔突前，迪纳塔莱和佩佩分居两侧。

强烈的求胜欲望很快就在比赛中显现，仅仅13秒钟，迪纳塔莱就完成了一脚射门。但这次高出横梁的射门却是意大利队在大部分时间内进攻效率的写照。虽然看上去局势占优，但其实是又忙又乱，整个上半场，意大利人6次射门，却只有一次在门框范围内，其进攻效率可见一斑。与其全无效果的进攻相对应的是频频出现失误的后防线。

意大利人终于为自己的失误付出了代价。第25分钟，德罗西在后场一次漫不经心的传球，被库兹卡断掉，后者随后直传，维特克禁区线上倒地铲射，皮球直穿死角。上半场7次射门，仅有两次打在门框范围内，这个看上去也不是那么理想的成绩单上，却赫然有一个进球，凭此，斯洛伐克人早早让天平倾向于本方。



我以为，我是救世主，但我不是……

下半场一开始，里皮就一下子动用了两个换人名额，马乔和夸利亚雷拉，不久后，他终于换上了上届世界杯的夺冠功臣皮尔洛。

从事后看，夸利亚雷拉的上场时间显然短了一些，他高昂的斗志和不知疲倦的奔跑成为意大利攻击线的唯一亮点，而直到第73分钟，斯洛伐克打进第二个球之后，意大利的进攻系统才真正被激活，但一切都为之晚矣。

第73分钟，斯洛伐克人连续获得两个角球，这是他们难得地在对方禁区实施进攻的机会，却又一次收到了奇效。第二个角球开出来，被意大利后卫解围到右路，斯洛伐克队员传中，维特克抢在基耶利尼身前将球推射入网，2：0！

也就是从这个时候开始，全场比赛才真正进入高潮，如梦方醒的意大利人终于打出了久违的犀利进攻。第82分钟，夸利亚雷拉禁区内远射，皮球被对方门将扑出，迪纳塔莱跟进补射入网！沉寂已久的意大利球迷顿时欢声雷动——另外一场比赛还是0：0，只要再进一个，他们至少能保留抽签定生死的机会。随后夸利亚雷拉的进球虽然被判越位在先，但分明已经让意大利人看到了希望。

直到第86分钟，老帅魏斯才动用了第一个换人名额，这个时候的这种举动当然是拖延时间的战术，但在魏斯那里却已经变得不简单。换上的20号科普内克第一次触球，就挑射成功将比分扩大成了3：1。

事后看，这个进球并非锦上添花，而是真正的雪中送炭！补时阶段，夸利亚雷拉20多米外的一脚成功吊射，将事情向戏剧化又推进了一步：那边巴拉圭和新西兰仍是0：0。只要再进一个，意大利人就能凭借进球数多的优势奇迹般地出线！

但4分钟的时间，对于意大利人太短，而对于还有两个换人名额的魏斯来讲，却可以做很多事情。两个名额先后用掉，时间也终于被消耗殆尽。

我以为，流泪的不会是我，但真的是……

终场哨鸣响，斯洛伐克球员冲入场内在中圈疯狂庆祝，意大利球员则是黯然神伤纷纷退场，而进球难救主的夸利亚雷拉更是流下了痛苦的眼泪，一如2004年欧洲杯后小组出局的卡萨诺的眼泪。尽管卡纳瓦罗与工作人员一再安慰夸利亚雷拉，但后者根本抑制不住自己夺眶而出的泪水。在更衣室，卡纳瓦罗也泪如雨下。



另讯：昨晚，在波罗瓜尼莫卡巴球场，巴拉圭以0：10和新西兰互交白卷，克隆传统意大利足球风格的巴拉圭获得F组第一。

F组积分榜

(截止到2010-06-24)

名次	球队	积分	胜	平	负	净胜球	进球	失球
1	巴拉圭	5	1	2	0	2	3	1
2	斯洛伐克	4	1	1	1	-1	4	5
3	新西兰	3	0	3	0	0	2	2
4	意大利	2	0	2	1	-1	4	5

焦点人物

志高空调

深圳2011世界大运会空调独家供应商

登录 <http://www.hngxt.cn> 世界杯专区，了解更多详尽的世界杯相关资讯

详情咨询 10086 或移动营业厅